12 72 62

o
o
o
o
12 | 2 [DIN 4762 - M8 x 45 Inbusschraube DIN 4762 Stahl
11 | 4 [DIN 4762 - M5 x 16 Inbusschraube DIN 4762 Stahl
10 | 4 [DIN 4762 - M4 x 12 Inbusschraube DIN 4762 Stahl
9 | 2 |DIN 985 - M8 Sicherungsmutter DIN 985 Stahl
8 |4 |DIN125-A8 Unterlegscheibe DIN125 Stahl
7 | 4 |DIN 125-A5 Unterlegscheibe DIN 125 Stahl
6 |4 |DIN125-A4 Unterlegscheibe DIN 125 Stahl
5 | 2 |00880019 Kugellager 608-2RS Kugellager 608-2RS Generisch
4 |4 (00880018 Flanschlager F608 Flanschlager F608 Generisch
3 1 (00880017 Riemenrad 30Z/6,35mm Riemenrad 30Z/6,35mm Aluminium
2 1 (00870001 Nema 23, 1,9Nm, 2,8A 57x57x76mm, 4-Leiter Generisch
1 1 100850008 Motorhalteplatte X-Achse Blech 12 100 100 Aluminium 0,3
P |A Teilenummer Benennung Material/Norm Lénge | Breite Werkstoff Gewicht
=
NCLE PHIL'S &
& U Werkstatt
Konstrukt. : Herbert Schiitzeneder  05.12.2019 |MaBstab Benennung
Zeichner : Herbert Schiitzeneder  05.12.2019 |1:2 .
Freigabe : MaBeinheit X'MOtO rhalter Iln kS
Dateiname : 00820021.idw mm/kg |Nema23 mit HTD3M Riemen
Schutzvermerk ISO 16016 beachten! Gerat Zeichnungsnummer
}\,/Iv'it:l?abe s_owie Vervielfaltigung dieses Dok_um_ents, Ver\n_/_ert_ung und Rev
itteilung seines Inhalts sind verboten, soweit nicht ausdriicklich gestattet. .
Zdoteinger veptoten s scdmers lovec ot o | IDCNC. XY 00820021 0




